

2013年,家具建材行业崭新起航——

# 蛋糕做大 买家卖家俱欢颜

(上接D07版)

## 调整战略 打响品牌

大唐宫市场有限责任公司陶卫商厦总经理杨波对品牌战略颇有心得,他说,洛阳大唐宫建材家居广场是由洛阳市大唐宫市场有限公司投资兴建的大型专业市场。经过近半年的宣传,“大唐宫”品牌已经打响,为今后发展奠定了良好的基础。

今后几年,公司将以现有市场为依托,努力实施“五座四仓”战略,重点建设陶瓷卫浴、装饰五金、板材、灯具、家居床上用品五大建材专业卖场和东西南北四处配套仓库。目前,“四仓”已全部建成并投入使用,二、三、四、五期工程正在积极筹划中。公司将秉承“肩负社会责任,爱心回报社会”的儒商文化思想,继续努力在带动周边相关产业发展、推动西工区经济建设、增加区域税收、解决社会就业等方面做出更大的贡献。“2013年,公司还要做好中低端消费市场。”杨波称,在洛阳市场上,中低端消费和高端消费的分区非常明显。而以他们市场为例,他们有2/3的面积做仓储式市场,面向中低端消费群体,1/3的面积做高端消费市场。县里一些

顾客认为,县里消费水平低,所以他们愿意在县里买。实际上,由于流通渠道不同,县里经销商通常比市区经销商进货的价格高,售价自然也可能高一些。

欧陆家居企划部经理向乾卓说,就全国红木家具发展行情来看,2013年上半年,红木家具发展势头有复苏的迹象,整体将会有个很好的提升机会。欧陆家居洛阳红木第一楼根据当前市场发展情况“因时制宜”进行战略调整。对内加强文化建设,组建文化创意小组,创办企业一报两册,建立企业文化长廊。对外创新服务,实行“六加一”服务模式:红木鉴定中心、维保中心、文化传播中心、品牌中心、物流中心、信息中心和一个红木交友会。创新营销模式,做好节会营销和文化营销,组建市场营销团队。创新三大财富计划,制造商的助业财富计划、经销商的创业财富计划、消费者的置业财富计划。“2013年,我们必须转变经营思路,营销上要有新策略。”向乾卓说。

## 服务升级 实现飞跃

金业家居总经理王喜安说,洛阳金业家居世界是豫西地区较早的大型家具专业市场。洛阳老城西关地区围绕金业家居世界形成了门类齐全的家居大市场。金业家居始终坚持以优良的品质、优惠的价格、优美的环境、优质的服务,为顾客提供时尚且实惠的各类家具。在新的一年里,他们将一如既往地为客户提供完美服务。

洛阳百年置业有限公司总经理杨柏红说,洛阳百年置业要求各大品牌市场的管理者真正做到与商户共进退,从租金、管理上降低商户经营成本,从经营上对商户详加指导,加大宣传力度,多组织面向终端客户的促销活动,有效拓展商户的经营范围。他们对今年的市场充满信心,百年家居是一个全国连锁的品牌企业,它将迎来前所未有的发展机遇。2013年百年家居将全面开展面向消费者和商户的服务升级,力争有一个质的飞跃。

牡丹家居总经理李润波称,洛阳牡丹家居在过去的一年中,开展了“天天抽奖、每周特价”“家具以旧换新”“经济适用房补贴购家具”等活动,其中“家具以旧换新”在洛阳属于家具行业首创,让许多旧家具有了价值,让百姓不

再为旧家具的处理而劳心费神,在洛阳的消费者中赢得了良好的口碑。在2013年,该商场将继续开展全年的“家具以旧换新”活动,并且为此专门配备了专业的“家具评估师”,同时他们还将对经济适用房顾客推出更大力度的家具购买优惠,把实实在在的优惠体现在购物中,让消费者愿意选择洛阳牡丹家居,认可牡丹家居!

凰庭艺家总经理于鹏翀称,“艺术家居,凰庭艺家”凰庭艺家就是要打造洛阳的欧美家居艺术馆。凰庭艺家汇集了亚力山卓、环美、巴里巴特等国内外顶级家居品牌,欧美各国不同时期的家居风格在店里都可以看到。另外,他们为城市公寓、乡村别墅、花园洋房等不同户型提供具有针对性的家居解决方案,同时也为高档会所、星级酒店、样板房提供氛围艺术软装设计布置和空间美学服务。超前国际视野、独特运营体系与服务内涵,凰庭艺术仅为热爱生活的精英群体,提供整体家居解决方案,帮助其完成艺术家居梦想。



洛阳百年置业有限公司总经理 杨柏红



金业家居总经理 王喜安



牡丹家居总经理 李润波



凰庭艺家总经理 于鹏翀



欧陆家居企划部经理 向乾卓

